SCHILDKROT

est. 1896

MULTIFUNCTION
DOOR RACK

www.schildkrot-sport.com

MTS Sportartikel Vertriebs GmbH
Hans-Urmiller-Ring 11, 82515 Wolfratshausen, Germany

DE - Montageanleitung

Inhalt:
- Quertrager aus PVC
Seitliche Metallbiigel mit
Schaumstoffliberzug 2x
@- 2-teiliges Querrohr mit rutschfestem
Schaumstoffiiberzug
d - Schrauben M8x50mm 2x

e - Schrauben M6x40mm 2x ‘
f - Schrauben M6x16mm 2x K] -
g - Federringscheiben 6mm 4x ir ® ‘Ci]

h — Mutter M6 2x )
i — Mutter M8 2x o
j— Federring 8mm 2x

1) Beginnen Sie damit den Quertrager (A) mit Hilfe der Schrauben (e) an den
beiden seitlichen Metallbugel (B) zu befestigen. Benutzen Sie dazu je eine
beigepackte Unterlegscheibe (g) sowie eine Mutter (h) welche Sie mit Hilfe des
Schraubenschlissels gut festschrauben kénnen.

2) Stecken Sie nun die beiden Teile des Querrohrs (C) zusammen und fixieren Sie
diese mittels des Kreuzschlitzschraubendreher, den zwei Schrauben (f) und
zwei Federringscheiben (g).

3) Setzen Sie abschlieBend die Konstruktion aus Metallblgeln (B) und
Quertrager (A) auf das zusammengesteckte Querrohr (C) und befestigen alles
mit zwei Schrauben M8x50 (d) auf jeder Seite, sowie jeweils zwei Federring (j)
und zwei Muttern (i) welche Sie mittels des Schraubenschlissels festziehen
kénnen. Die drei Bohrungen an den Metallbligeln (B) ermdglichen Ihnen die
Justierung fir Wandstarken von 12-24cm.

/A\ ACHTUNG:Tiirreck vor jeder Benutzung auf korrekte Montage und korrekten
Sitz liberpriifen. Zuldssige Belastung maximal 100kg!

werden, deren Tiefe min. 12 bis
max. 24cm betragt. Der Querbalken
(A) muss auf dem oberen Rand des
Turrahmens sicher und  gerade
aufliegen, er darf nicht verkanten!

— —
min.12cm max.24cm

/\ ACHTUNG: Nur fiir Tiiren mit einer maximalen Breite von 92cm geeignet!

EN - Door bar installation

Content:

@- Crossbar of PVC

- Lateral metal brackets with
foam cover 2x

@- 2-piece transverse pipe with
anti-slip foam cover

d - Screws M8x50mm 2x

e — Screws M6x40mm 2x

f — Screws M6x16mm 2x

g — Washer 6mm 4x

h — Nuts M6 2x

i — Nuts M8 2x

j — Spring washer 8mm 2x

1) Start by fastening the cross beam (A) with the screws (e) onto both metal
brackets (B). Use a washer (g) and a nut (H) for each of them, which you can then
tighten with the wrench.

2) Connect both parts of the cross tube (C) and fix them together with the tool,
two screws (f) and two washers (g).

3) Apply the structure made of metal brackets (B) and cross beams (A) onto the
transverse pipe (C) and fasten everything with two M8x50 screws (d) on each
side, as well as two washers (j) and two nuts (i), which can be fastened with the
wrench. The three holes on the metal brackets (B) allow for the adjustment of
the wall thickness between 12 - 24cm.

/\ WARNING! Check the door bar before each use regarding the proper
installation and the seating. Maximum admissible load 100kg!

Gewicht

max.
Can only be used within door 100kg |
frames with a depth of min. 12 to -
max. 24cm. The cross beam (A)
must be set on the upper edge of
the door frame securely and
horizontally; it may not tilt!

— —
min.12cm max.24cm

/\ WARNING! The door bar can only be mounted on doors with a maximum
width of 92cm!

FR - Instructions de monta

Contenu:

@- Barres transversales en PVC

- Etriers métalliques latéraux avec
revétement en mousse 2x

@- Barre transversale en 2 parties avec
poignées antidérapantes en mousse

d - 2 vis M8x50mm

e — 2 vis M6x40mm

f -2 vis M6x16mm

g - 4 vis rondelles 6mm

h -2 vis M6 écrous

i — 2 vis M8 écrous

j =2 vis rondelles 8mm

1) Commencez par fixer la barre transversale (A) aux deux barres métalliques (B)
a l'aide de vis (e). Utilisez également une rondelle (g) et un écrou (h) que vous
pouvez bien visser a l'aide de la clé.

2) Assemblez maintenant les parties du tube transversal (C) et fixez les a l'aide
de l'outil deux visses (f) et deux rondelles (g).

3) Enfin, mettez la structure en métal (B) et la barre transversale (A) sur le tube
transversal assemblé (C) et fixez le tout avec 2 vis M8x50 (d) de chaque, de
méme que deux rondelles (j) a chaque fois et deux écrous (i) que vous pourrez
serrer a l'aide de la clé. Les trois trous sur les étriers métalliques (B) vous
permettent d'installer la barre sur des murs d'épaisseur de 12 a 24cm.

/\ ATTENTION! vérifiez I'installation et I'ajustement corrects de la barre
de port avant toute utilisation. Poids maximal 100kg!

cadre de porte dont la largeur
mesure entre 12 et 24cm. La barre
transversale (A) doit étre posée de
facon sur et droite sur le cadre de
porte, il ne doit pas basculer!

— —
min.12cm max.24cm

/\ ATTENTION! La barre de porte peut étre uniquement accrochée a des
portes d‘une largeur maximale de 92cm!

ES - Instrucciones de armdo

Contenido:
- Travesano de PVC
Bridas metdlicas laterales con
revestimiento de plastico esponjoso 2x h7§
@- Tubo transversal de dos piezas con
revestimiento de pldstico esponjoso
antideslizante
d —Tornillos M8x50mm 2x
e —Tornillos M6x40mm 2x
f —Tornillos M6x16mm 2x
g - Arandelas 6mm 4x
h - Tuercas M6 2x
i — Tuercas M8 2x
j— Arandelas 8mm 2x

1) Comience fijando el travesafio o soporte transversal (A) con ayuda de los
tornillos (e) a los dos brazos de metal laterales (B). Utilice para esto una arandela
(9) y una tuerca (h) en cada sitio de unidn, las cuales se podran ajustar
perfectamente con la ayuda de la llave inglesa.

2) Ahora arme las dos partes del tubo transversal (C), y fijelas utilizando la
herramienta, dos tornillos (f) y dos arandelas (g).

3) Finalmente coloque la parte compuesta por los brazos de metal (B) y el
soporte transversal (A) encima del tubo transversal (C), y fije todo con dos
tornillos M8x50 (d) en cada lado y ademas dos arandelas (j) y dos tuercas (i) en
cada lado, las cuales podran ser ajustadas con la ayuda de la llave inglesa. Los
tres taladros en las bridas metdlicas laterales (B) le permiten el ajuste para
grosores de pared de 12 a 24 cm.

/\ ;ADVERTENCIA! Antes de cada utilizacién comprobar el correcto

armado y posicionamiento de la barra fija de puerta.

Carga maxima autorizada 100kg!
ﬁ‘eav;icht

Solo se puede utilizar en marcos de 100kg
puertas con una profundidad =
minima de 12 cm hasta un maximo
de 24cm. El soporte transversal (A)
debe apoyarse de forma segura y
recta sobre el borde superior del
marco de la puerta, no debe ladearse.

min.12cm max.24cm

/\ ;ADVERTENCIA! La barra fija de puerta solo se puede colocar en
puertas con un ancho maximo de hasta 92cm!

IT - Istruzioni di montaggio

Contenuto:

@O-Traversain PVC

- Ganci in metallo laterali con rivestimento
in gomma piuma 2x

@- Tubo trasversale a 2 pezzi con rivestimento
in gomma piuma antiscivolo.

d - Viti M8x50mm 2x

e — Viti M6x40mm 2x

f - Viti M6x16mm 2x

g - Rondelle 6mm 4x

h — Dadi M6 2x

i — Dadi M8 2x

j— Rondelle 8mm 2x

1) Inizi avvitando la barra trasversale (A) ad entrambe le staffe metalliche (B) con
I'aiuto delle viti (e). Utilizzi una rondella (g) e un dado (h) per ognuno che
saranno avvitati molto bene con l‘ausilio di un cacciavite.

2) Ora unisca i due pezzi del tubo trasversale (C) e li fissi con le due viti (f) e le due
rondelle (g) aiutandosi con l'utensile.

3) Ora per finire applichi la costruzione composta dalla staffa metallica (B) e la
barra trasversale (A) sul tubo trasversale (C) e fissi il tutto con le due viti M8x50
(d) su ogni lato come anche le rondelle (j) e i due dadi (i) con lausilio del
cacciavite. | tre fori dei ganci in metallo (B) consentono una regolazione per
spessori delle pareti da 12 a 24cm.

/\ AVVERTENZE! Prima di ogni utilizzo controlli il corretto montaggio e
il posizionamento. Il carico massimo é di 100kg!

telaio della porta con una profondita
di min. 12 fino ad un mass. di 24cm.
La barra trasversale (A) deve essere
posizionata al bordo superiore del
telaio della porta in modo sicuro e
diritto e non deve spigolare!

min.12cm max.24cm

A\ AVVERTENZE! La barra entroporta puo essere applicata a porte con
una larghezza massima fino a 92cm!

PT - Instalacao da barra na porta

Conteudo:

@- Trave de PVC

- Suportes laterais de metal com cobertura
de espuma 2x

(@- Tubo transversal de 2 pecas com cobertura
de espuma antiderrapante

d - Parafusos M8x50mm 2x

e — Parafusos M6x40mm 2x

f — Parafusos M6x16mm 2x

g - Arruelas 6mm 4x

h - Porcas M6 2x

i — Ferramenta M8 2x

j— Chave 8mm 2x

1) Comece por fixar a trave (A) com os parafusos (e) nos dois suportes de metal
(B). Use uma arruela (g) e uma porca (h) para cada uma delas, apertando com a
chave.

2) Conecte as duas partes do tubo cruzado (C) fixando-as usando a ferramenta,
dois parafusos (f) e duas arruelas (g).

3) Aplique a estrutura feita de suportes metaélicos (B) e vigas transversais (A) no
tubo transversal (C) e aperte tudo com dois parafusos M8x50 (d) em cada lado,
bem como duas anilhas (j) e duas porcas (i), que podem ser fixados com a chave.
Os trés furos nos suportes de metal (B) permitem o ajuste da espessura da
parede entre 12 - 24cm.

AO! Verifique a barra da porta antes de cada uso sobre a instalacao
/\ ATENGAO! Verifi barrad decad b I
adequada e o assento. Carga maxima admissivel 100kg!

porta com uma profundidade de
min. 12 a max. 24cm. A viga
transversal (A) deve ser colocada na
borda superior da moldura da porta
de forma segura e horizontal; pode
néo inclinar!

— —
min.12cm max.24cm

A ATENGCAO! A barra da porta s6 pode ser montada em portas com uma
largura maxima de 92 cm!

NL - Handleiding voor monate van het deurrek

Inhoud:

@- Dwarsbalken uit PVC

- Metaalbeugel aan de zijkant met
schuimomhulsel 2x

@- 2 delige dwarsbuis met anti-slip
schuimombhulsel

d - 2x schroeven M8x50mm

e — 2x schroeven M6x40mm

f - 2x schroeven M6x16mm

g —4xringen 6mm

h - 2x M6 moeren

i— 2x M8 moeren

j—2xringen 8mm

1) Begin met de kruisondersteuning (A) en dus de schroeven (e) aan de twee
metalen beugels (B) te bevestigen. Gebruik telkens een ring (g) en een moer (h)
die u goed vast kunt schroeven met de schroefsluitel.

2) Verbind nu de twee delen van de dwarsbuis (C) en en fixeer door middel van
het gereedschap, twee schroeven (f) en twee ringen (g).

3) Zet nu de constructie van metalen beugels (B) en dwarsbuizen (A) op de
gemonteerde buis (C) en fixeer alles met twee M8x50 schroeven (d) aan elke
kant alsook twee ringen (j) en twee moeren (i), die u kunt vastschroeven met
behulp van de schroefsleutel. De drie boringen aan de metaalbeugels (B) maakt
het afstellen voor wandsterktes van 12-24cm mogelijk.

/\ WAARSCHUWINGEN! Controleer het deurrek voor elk gebruik op
een correcte installatie en een goede pasvorm.
Toelaatbare belasting tot 100 kg!

Gewicht
max.

deuropeningen met een de diepte
van min. 12 tot max. 24cm. De
kruisondersteuning (A) moet vlak
en veilig worden aangebracht op de
bovenste rand van de deuropening
zodat deze niet kan buigen!

— —
min.12cm max.24cm

& WAARSCHUWINGEN! Het deurrek kan alleen aan deuren met een
maximale breedte van maximaal 92cm worden
bevestigd!



SV - Monteringsanvisning rackstang for dorroppning

Innehall:

@- Tvirsl3 av pvc plast

- Metallfisten pa sidorna med
skumgummibelag 2x

@- 2 delat tvarrér med greppvanligt
skumgummibelag.

d - Skruvar M8x50mm 2stk

e — Skruvar M6x40mm 2stk

f — Skruvar M6x16mm 2stk

g - Brickor 6mm 4stk

h — Muttrar M6 2stk

i — Muttrar M8 2stk

j — Brickor 8mm 2stk

1) Borja med att sdtta fast tvdrslan (A) i de bada metallhdllarna (B) med hjélp av
skruvarna (e) Anvand for detta vardera en bricka (g) och en mutter (h) som ni
kan skruva fast ordentligt med hjalp av skiftnyckeln.

2) Sétt nu ihop tvarrorets (C) bada delar och fixera det med verktyget tva skruvar
(f) och tva brickor (g).

3) Satt till sist konstruktionen av metallhdllarna (B) och tvérslan (A) pa det
ihopsatta tvarroret (C) och satt fast allt med tva M8x50 skruvar (d) pa varje sida,
samt vardera tva brickor (j) och tva muttrar (i) som ni kan dra at med hjélp av
skiftnyckeln. De tre borrhalen i metallfastena (B) gor att du kan justera dem for
vaggtjocklekar fran 12 - 24cm.

/\ VARNING! Kontrollera fére varje anvindning att rickstangen &r
monterad pa ratt sitt och att den sitter ratt. Maximal
tillaten belastning 100kg!

Gewicht
max.

Kan endast anvandas i dérréppningar  100kg
som ar minst 12 och max. 24cm -
djupa. Tvarslan (A) maste ligga helt
rakt och sékert pa den 6vre kanten
av dorrkarmen, den far inte
forskjutas!

— —
min.12cm max.24cm

/\ VARNING! Rickstangen kan endast monteras i dérrar som &r upp till
maximalt 92cm breda!

HR - Uputa za postavljanje sobnog vratila

Sadrzaj:

@)- Popre¢na greda od PVC-a

- Bo¢ni metalni nosac s presvlakom
od pjene 2x hf.(‘?

@- 2 djelna popre¢na cijev s presviakom

od pjene protiv sklizanja

d - Vijci M8x50mm 2x
e - Vijci M6x40mm 2x
f - Vijci M6x16mm 2x
g - Podloske 6mm 4x

o =
h - Matice M6 2x o

i — Matice M8 2x

j — Podloske 8mm 2x

1) Pocnite pri¢vrs¢ivanjem poprec¢nog nosaca (A) na oba metalna luka (B)
pomocu vijaka (e). Za to koristite po jednu podlosku (g) i maticu (h) koje
pomocu klju¢a dobro pritegnete.

2) Sada sastaviti oba dijela poprecne cijevi (C) i fiksirajte to pomocu alata, dva
vijka (f) i dvije podloske (g).

3) Zavrsno konstrukciju od metalnih lukova (B) i popre¢nog nosaca (A) postavite
na sastavljenu poprecnu cijev (C) i pri¢vrstite sve na svakoj strani s po dva vijka
M8x50 (d), dvije podloske (j) i dvije matice (i) koje mozete pritegnuti pomocu
klju¢a. Tri rupe u metalnoj osnovi (B) omoguciava prilagodbu za povrsinu
debljine 12 do 24cm.

/N\ UPOZORENJE! Sobno vratilo prije svakog koriitenja provjeriti na
ispravnu montazu i ispravnu postavljenost. Dopusteno
maksimalno opterecenje iznosi 100kg!

Gewicht
max.

¢ija dubina iznosi minimalno 12 do
maksimalno 24cm. Poprecni nosac
(A) mora sigurno i ravno lezati na
gornjem rubu dovratnika, te se ne
smije nakositi!

— —
min.12cm max.24cm

/\ UPOZORENJE! Sobno vratilo moze se postaviti samo na vratima
mak simalne Sirine do 92cm!

SL - Podbojni drog za dvigovanje telesa

Vsebina:
@- Precka iz materiala PVC
- Stranski kovinski lok s prevleko iz
umetne mase 2x h,,?
@- 2 dvodelen pre¢ni drog s protidrsno
penasto prevleko
d - Vijaki M8 x 50mm 2x
e - Vijaki M6 x 40mm 2x
f —Vijaki M6 x 16mm 2x
g - Podlozke 6mm 4x
h — Matice M6 2x
i — Matice M8 2x
j — Podlozke 8mm 2x

1) Z vijaki (e) pritrdite pre¢ni nosilec (A) na stranski zelezni cevi (B). Uporabite po
eno podlozko (g) in eno matico (h) ter s klju¢em mocno privite.

2) S pomocjo orodja, dveh vijakov (f) in dveh podlozk (g) spojite dva dela precne
cevi (Q).

3) Polozite konstrukt iz pre¢nega nosilca (B) in stranskih Zeleznih cevi (A) na
sestavljeno prec¢no cev (C) in pritrdite na obeh straneh z vijakom M8x50 (d),
podlozko (j) in matico (i), ki jo lahko privijete z klju¢em. Tri izvrtine v kovinskem
loku (B) vam omogocajo nastavitev za debelino stene od 12-24cm.

/\ OPOZORILO! Pred vsako uporabo preverite pravilno montazo in
namestitev. Najvecja dovoljena obremenitev znasa 100kg!

Gewicht
X. .

max.
Uporabno le na podbojih z globino 100kg
12-24cm. Pre¢ni nosilec (A) mora =
varno in ravno sesti na zgornji rob
okvira vrat, ne sme se nagibati!

— —
min.12cm max.24cm

/\ OPOZORILO! Podbojni je uporaben na vratih z gitino do 92cm!

PL - Drazek rozporowy - instrukcja montazu

Zawartos$¢:

- Belka poprzeczna z PVC

- Boczne ramiona metalowe kabtak
pokryty pianka 2x

@- 2 czesciowa rura poprzeczna pokryta

antyposlizgowa pianka

d - Sruby M8x50mm 2x
e - Sruby M6x40mm 2x
f - Sruby M6x16mm 2x

g - Podktadki 6mm 4x

h — Nakretki M6 2x

i — Nakretki M8 2x

1) Poprzeczke (A) zamocowac przy pomocy sSrub (e) do obydwu ramion
metalowych (B). Uzy¢ przy tym po jednej podktadce (g) i nakretce (h), ktore
mozna tatwo i solidnie przykreci¢ kluczem.

j — Podkfadki 8mm 2x

2) Nastepnie potaczy¢ obydwie czesci rury poprzecznej (C) i ustabilizowac je
przy uzyciu narzedzia, dwdch srub (f) i dwdch podkiadek (g).

3) Konstrukcje sktadajaca sie z metalowych ramion (B) i z poprzeczki (A) natozy¢
na potaczona rure poprzeczna (C) i wszystkie elementy skreci¢ po kazdej stronie
dwoma Srubami M8x50 (d), dwoma podktadkami (j) i dwoma nakretkami (i),
przy uzyciu klucza. trzy otwory w ramionach metalowych (B) umozliwiajg
dopasowanie produktu do grubosci $ciany w zakresie 12-24cm.

/\ OSTRZEZENIE! Produkt nalezy przed kazdym uzyciem sprawdzaé
pod katem prawidlowego montazu i stabilnosci!
Dopuszczalne obcigzenie: maks. 100kg!

Gewicht
max.

Drazek moze by¢ uzywany wytacznie 100kg ¢
w drzwiach o gtebokosci od 12 do -
24cm. Poprzeczka (A) powinna
spoczywa¢ na goérnym brzegu
oscieznicy drzwiowej réwno i
stabilnie, musi przylegac!

— —
min.12cm max.24cm

/\ OSTRZEZENIE! Mozliwo$é uzycia wylacznie w drzwiach o szerokosci
do 92cm!

HU - HUz6dzkodo rud felépitési utmutatoja

Tartalom:

- PVC kereszttartd

- Oldals6 fém fogé habszivacs
bevonattal 2x

@- 2 részes keresztcsd csUiszasgatld
bevonattal

d - Csavarok, M8x50mm 2x

e - Csavarok, M6x40mm 2x

f — Csavarok, M6x16mm 2x

g - Alatétek, 6mm 4x

h — Anyak, M6 2x

i— Anyak, M8 2x

j— Alatétek, 8mm 2x

1) Kezdje azzal, hogy a kereszttartét (A) a két csavar segitségével (e) a két fém
fogohoz (B) rogziti. Ehhez hasznéljon egy-egy alatétet (g) és egy-egy anyat (h),
amelyeket a csavarkulcs segitségével jol meg tud huzni.

2) Most nyomja 0ssze a keresztrud (C) két részét és a szerszam segitségével
rogzitse ezeket két csavarral (f) és két alatéttel (g).

3) Ezutédn helyezze a fémkengyel szerkezetet (B) és a kereszttartot (A) az
Osszerakott keresztrudra (C) és rogzitse mindkét oldalon két M8x50-o0s csavarral
(d), valamint két alatéttel (j) és két anyaval (i), amelyeket csavarkulcs
segitségével meg tud huzni. A fém fogdkon (B) talalhaté hdrom furat lehetévé
teszi a 12-24cm kozotti falvastagsaghoz torténd beallitast.

/\ FIGYELMEZTETES! A huzédzkodé rid helyes felszerelését és
elhelyezkedését minden hasznalat el6tt ellenérizni
kell. Megengedett maximalis terhelés 100kg!

Gewich
X

max.
Csak olyan ajtokereten szabad 100k
hasznalni, amelynek mélysége min. =
12 és max. 24cm. A kereszttarténak
(A) biztosan és egyenesen kell
felfekiidnie az ajtokeret felsé peremére,
nem szabad ferdén allnia!

min.12cm max.24cm

A\ FIGYELMEZTETES! A huzédzkodé rudat csak max 92cm széles
ajtokra szabad felhelyezni!

CS - Navod na montdaz dvefni hrazdy

Obsah:

- Pri¢ny ram z PVC

- Postranni kovové tchyty s pénovymi
polstarky hf.('?

@- 2 dilna pri¢na ty¢ s protiskluzovym
pénovym polstarkem

d - Srouby M8x50mm 2x

e - Srouby M6x40mm 2x

f - Srouby M6x16mm 2x

g - Podlozky 6mm 4x

h — Mati¢ky M6 2x o

i — Maticky M8 2x

j— Podlozky 8mm 2x

1) Zacnéte tim, Ze pomoci Sroub (e) pfipevnite pficny nosnik (A) na obé kovova
drzadla (B). Pouzijte pti tom vzdy jednu podlozku (g) a jednu matici (h), jez Ize
pevné prisroubovat pomoci Sroubového klice.

2) Nyni spojte dohromady obé casti pficné trubky (C) a zafixujte je pomoci
nastroje, dvou sroubl (f) a dvou podlozek (g).

3) Zavérem nasadte konstrukci tvorenou kovovymi drzadly (B) a pficnym
nosnikem (A) na spojenou pfi¢nou trubku (C) a vie upevnéte dvéma Srouby
M8x50 (d) z kazdé strany, pficemz pouzijte vzdy dvé podlozky (j) a dvé matice (i),
jez pevné utdhnete pomoci Sroubového kli¢e. Tfi otvory na kovovych tchytech
(B) vdm umoznuji pfesné nastaveni pro tloustky stén od 12 do 24cm.

/\ UPOZORNENI! Spravné namontovani a usazeni dveini hrazdy musi
byt zkontrolovano pied kazdym pouzitim. Nejvyssi
povolené zatiZeni ¢ini 100kg!

Lze pouzivat pouze na zarubnich,
jejichz hloubka ¢ini min. 12 cm a
max. 24cm. PFi¢ny nosnik (A) musi
jisté a rovné priléhat k hornimu
okraji zarubni, nesmi byt vychyleny!

min.12cm max.24cm

/\ UPOZORNENI! Dve#ni hrazdu je mozno namontovat jen na dveie
Sitky nejvyse 92cm!

SK - Navod na montaz dvernej hrazdy

Obsah:

@- Prie¢ny ram z PVC

- Postranné kovové tchyty s
penovymi vankusikmi 2x

@- 2 dielna prie¢na ty¢ s protismykovym
penovym vankusikom

d - Skrutky M8x50mm 2x

e — Skrutky M6x40mm 2x

f — Skrutky M6x16mm 2x

g - Podlozky 6mm 4x

h - Mati¢ky M6 2x

i — Maticky M8 2x

j — Podlozky 8mm 2x

1) Zacnite tym, Ze pomocou skrutiek (e) pripevnite prie¢ny nosnik (A) na obe
kovové drzadla (B). Pouzite pri tom vzdy jednu podlozku (g) a jednu maticu (h),
ktoré mozno pevne priskrutkovat pomocou skrutkového kluca.

2) Teraz spojte obe casti priecnej trubky (C) a zafixujte ich pomocou nastroja,
dvoch skrutiek (f) a dvoch podloziek (g).

3) Na zéver nasadte konstrukciu tvorent kovovymi drzadlami (B) a priecnym
nosnikom (A) na spojenu prie¢nu trubku (C) a vSetko upevnite dvoma skrutkami
M8x50 (d) z kazdej strany, pricom pouzite vzdy dve podlozky (j) a dve matice (i),
ktoré pevne utiahnete pomocou skrutkového kluca. Tri otvory na kovovych
Uchytoch (B) vam umoznuju presné nastavenie pre hribky stien od 12 do 24cm.

/\ UPOZORNENIE! Spravne namontovanie a usadenie dvernej hrazdy
musia byt skontrolované pred kazdym pouzitim.
Maximalne povolené zatazenie je 100kg!

gea\;:icht

Mozno pouzivat len na zarubniach,
ktorych hlbka je min. 12 a max.
24cm. Prie¢ny nosnik (A) musi
spolahlivo a rovno priliehat k
hornému okraju zarubni, nesmie
byt vychyleny!

— —
min.12cm max.24cm

/\ UPOZORNENIE! Dvernu hrazdu mozno namontovat len na dvere so
Sirkou najviac 92cm!

RO - Instructiuni de asamblare bara orizontala pentru usa

Continut:
Bara transversala din PVC
Manere laterale metalice cu invelis de
material plastic expandat 2x
Teava transversala, formata din
2 elemente, cu invelis aderent de
material plastic expandat
d - Suruburi M8x50mm 2x
e - Suruburi M6x40mm 2x
f — Suruburi M6x16mm 2x ir
g - Saibe 6mm 4x
h - Piulite M6 2x
i — Piulite M8 2x
j— Saibe 8mm 2x

1) Incepeti prin fixarea suportului transversal (A) cu ajutorul suruburilor (e) pe
cele doua elemente de prindere de metal (B). Utilizati in acest sens cate o saiba
(9) 5i 0 piulita (h), pe care le puteti fixa, prin insurubare, cu ajutorul unei chei fixe.

2) Introduceti acum cele doua elemente ale tevii transversale (C) unul intr-altul
si fixati-le cu ajutorul sculelor, celor doua suruburi (f) si celor doua saibe (g).

3) Asezati in incheiere structura din elemente metalice (B) si suporturi
transversale (A) pe teava transversala asamblata (C) si fixati aceasta structura cu
ajutorul a doua suruburi M8x50 (d) pe fiecare parte, precum si a cate doua saibe
(j) si doua piulite (i), pe care le puteti strange cu ajutorul cheii fixe. Cele trei
orificii de pe manerele metalice (B) va permit reglarea grosimii peretilor intre
12-24cm.

/\ AVERTISMENT! Verificati bara orizontala pentru usa referitor la
montajul si fixarea corecta. Solicitare maxima
admisibila 100kg!

Gewicht
max.

Poate fi utilizat pe un cadru de uga 100kg
cu o adancime de min. 12 pana la
max. 24cm. Suportul transversal (A)
trebuie s fie asezat sigur si drept pe
marginea superioara a cadrului usii,
fiind interzisa indoirea sa!

— —
min.12cm max.24cm

/\ AVERTISMENT! Bara orizontald pentru usa poate fi montata numai pe
usi cu o latime maxima de pana la 92cm!



